Calcule et simplifie le résultat :

e-décitrate=afin-d‘effectuer-te=produit, puis donne le résultat sous forme
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d'une fraction décimale.
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I"' Compléte les calculs suivants en utilisant la régle de multiplication.
4.7 g oL g
A=375 B=5"%
A= Ll Xl 'B = J‘_,)i__/-‘ .....................
X35 Sx&
‘?8 B = _i(_ .....................
A:A—S 11‘9
7 .7 3
- — Nl _7><__
E=%5"% ) 10
E= ’1}_}- F = ")’XB
Sx AxAO
E= L{ﬁ’ ...................... F:.,.é_{l .........................
I =
F‘ Calcule mentalement
11 2 24 25 4 Ao
= — —_— X ==
3 5 A5 7 3 A4
7,3_2 12, 5_-4
275 o 7 7 Ha
3 o 5,595
ﬁxO:f— X7———1.Z
1X1—/( 1 _2_7___2_}‘
8 8 (4 32 3L

4 7
C—gx—j
PR [ S

§%3
C = ;__5_ ...............

AS

1 3. 7
G=§X§X4
G = AXBX’} ......
G FEELE

o

7_35

SXE_i

2. 5_40- 2

577 2% 3

4,13

13727 9

4 14 s5¢

14 ’
D= 4><E
D= fo il
B o 2N
sz - 5¢
4 4
P=37"3 ‘
R P TR TR
‘:},x3
: D:,;/K/C .....
A
1 8
H=5X7X'3—
N X 3%
H= ‘1‘(’0 ,,,,,,,,,,,,,,,,,
24
2><—5—.: 5
o3
1.2.3_A
7 X" 4" H.
2 7 1 _ A
71179 88
9 3 I%
AX = X=="F
274

NOMBRES RATIONNELS « A3




